坚守化验一线 护航水质安全 ——记凤庆县供水公司化验员杨淑贞

◎ 罗剑波 (凤庆县供水公司)

凤庆县供水公司水厂化验员杨淑贞有着多年水质化验经验,她常说:水质控制的好坏关系着公司的发展,作为一名普通的化验员,日复一日地跟玻璃瓶、天平、试管、药品打交道,我深深懂得肩上的责任。我没嫌弃工作繁琐,也没抱怨工作枯燥,想得最多的就是操作要心细,工作要严谨,要及时准确地向生产岗位反馈工艺流程中的水质好坏,保证生产的畅通和稳定。

当今世界,知识经济飞速发展,检测设备日新月异,检测技术不断提高,这就要求在完成本职工作的同时,要超前进行知识储备。具体到实际工作中,就是要深入学习岗位操作程序,熟练掌握化验操作技术,提高自己对不达标水等突发现象的判断处理能力,赢得生产的主动权。先进的设备固然能提高水质指标检测的准确度,但更需要我们通过认真思考、努力学习、不断探索,用扎实、精湛的检测技术把水质推上一个新台阶,在力所能及的范围内为单位节约成本、提高效益。

她还说: 我是一名共产党员,从入党那一刻起,我的生命已经烙上了红色的印记。对党的忠诚、 对祖国的热爱、对人民的诚挚坚定了我的信念。培训时老师曾说,水质化验员就是水处理厂生产合 格水的眼睛,化验员要对所出具的每一个水样的数据和判定的结果负责,容不得半点马虎。合格还



是不合格?排掉还是供出,水质化验员掌握和控制着自来水产品的命运!肩负着人民能够用上放心水、安全水的重任!为自来水这份家家户户都离不开的产品保驾护航!我为自己的工作而自豪!

有人问我,爱党,表现在哪儿呢?

我想:不会是八一风暴,不会是抗日怒涛,更不会

是血染的风采。平凡的我,爱岗敬业、奉献社会,做好每一项微不足道的工作去感恩祖国,就是我爱党的方式。

是党让我变成一个不甘碌碌无为、有责任心的人,是党让我认识到自己的工作不只是一个为了 生计不得不去面对的普通岗位,是党让我进一步提高了政治思想觉悟,能够更好地约束自己的言行。

我时时刻刻都能感受到党的阳光和雨露。加入党组织的每一天我都用一颗赤诚之心去对待身边的每个人、每件事,坚持不以善小而不为,不以恶小而为之,从小事做起、从点滴做起,用自己的言行去影响别人,让党员的光辉在我的身上发出光芒。秉承"勤劳苦练、严谨细致、熟能生巧、实事求是"的理念,认真完成水质化验的每一个细节,快乐面对工作和生活,并把自己的快乐传递到周围,让所接触到的每一个人都能感受到供水人的亲民和优质的服务,感受到世界的美好与和谐。

一直脚踏实地、精益求精工作的杨淑贞正是"新时代奋斗者"的代表。她用砝码称量自己的人生价值,在滴定中升华自己的灵魂。"将本职工作做到最好""为数据和结果负责"是她常挂在嘴边的承诺。每天重复着同样的步骤——加药、滴定、比对,每一次的水样检测对她来讲都是一个新的起点与挑战,是坚守水质安全的重要防线。

"天道酬勤,苦尽甘来"是杨淑贞工作多年的体会,她用行动诠释了水质化验工作者的责任和担当,在平凡岗位上和同事们一起坚守初心、砥砺前行,用自己所学守护着水质安全,用奋斗书写 无悔青春。